



今天上午10点,G25长深高速龙泉段

## 运钢筋的货车自燃 浓烟数公里外可见

□ 记者 胡浩媚 通讯员 虞上强

本报讯 今天上午10点左右,G25长深高速龙泉段,一辆满载钢筋的重型半挂牵引车突然发生自燃事故,滚滚浓烟在数公里外清晰可见。

据处置这场突发事故的高速交警介绍,他们是在路面巡查时发现那辆半挂车后轮起火的,于是他们立即引导车辆靠边停下,并迅速取来灭火器扑救。

然而,火势蔓延得很快,不一会,几乎所有车轮都被引燃了,现场腾起了滚滚刺鼻的浓烟,不时还传出轮胎爆炸的巨响。后方驶来的车辆不得不远远停下,长长的车队排了足有300多米。

万幸的是,半挂车上的人员及时逃了出来。经过大批救援人员的努力,到上午11点左右,现场火势基本被控制。但由于现场清理需要,截至发稿时,现场的慢车道仍处于封闭状态。

### 私拆限高装置

## 车是过了 可人却进了拘留所

□ 记者 夏金地 通讯员 王一彬

本报讯 为了抄近路,居然把道路上的限高装置给拆除了,结果,车是过去了,可人却进了拘留所。近日,两名江西籍驾驶员因破坏路面公用设施,被遂昌警方依法行政拘留。

被处罚的这两名驾驶员是遂昌某石材厂的货车司机,一个姓应,一个姓严。近日,他们在途经遂昌马头岭路段时发现,前方道路上有一个限高架,而他们的货车有3.8米高,根本无法通过。于是,为了不绕远路,两人花了150元钱,找来一位叉车司机,帮他们拆除了那个限高架。

等应、严二人的货车顺利通过,他们本打算再把限高架装回去的,可是,卸下的螺丝怎么也对应不上杆子上的孔,二人索性一走了之。直到被警方抓获,他们才意识到自己的行为已违反了《治安管理处罚法》,当得知自己要被行政拘留后,二人后悔不已。



路上的事

## 厢式货车侧翻 上百箱雪碧铺满车道

□ 记者 胡浩媚 通讯员 祝锐 王军 占利伟

本报讯 1月1日上午11点20分左右,龙丽高速松阳段,一辆厢式货车撞上中央护栏后侧翻,结果驾驶员被卡在车内不说,车上上百箱雪碧还“飞”了出来,铺满了一整条车道。

当天,在得知事故消息后,丽水高速交警四大队的交警立即赶往现场。当警车距离事故现场还有几公里时,高速交警就发现,前方的道路居然变得“绿油油”的,赶过去一瞧,原来一整条道路上铺满了成箱的雪碧。

再看那辆侧翻的厢式货车,除了车头严重变形外,车厢的左上角也破了个大洞,上百箱雪碧就是从那里“飞”出来的。

万幸的是,高速交警赶到时,原本卡在驾驶室里的货车司机已经自己挣扎着从车里爬了出来,除了手部有轻微刮伤外,身体并无大碍。

听这名姓桂的货车司机说,他车上一共载着565箱雪碧,是准备运往松阳各个售卖点的。

桂师傅说,可能是货物太重了,在把车开上高速公路后,他就感觉车子有些“飘”。结果,当货车行驶到一处弯道时,虽然弯道角度不大,但车子突然就跑偏了。桂师傅极力控制,可车子左右晃了几下,还是一头撞上了中央护栏……

经过高速交警计算,桂师傅运送的那565箱雪碧,总重量确实超过了货车的核载。而在超载的情况下发生事故,人没有受重伤算是十分幸运了。

之后,高速交警一面调派了吊车,将货车扶正,并拖离现场,一面和道路维护人员一道,清理散落在道路上的雪碧。1个多小时后,事故路段才恢复正常通行。

### 糊涂的事



### 殴打、拘禁

## 一伙暴力讨债的人被判刑

□ 记者 叶小孚 通讯员 邱哲

本报讯 俗话说:“欠债还钱,天经地义。”虽然“老赖”十分可恶,但讨债也得讲方式,像龙泉的这伙暴力讨债人,非但钱没要着,还把自己送进了大牢。

1月3日,由龙泉检察院提起公诉,龙泉人谢某某等6名被告人非法拘禁罪被追究刑事责任。今天上午,该案在龙泉法院开庭审理。

去年5月5日,身在龙泉的谢某某、方某得知欠他们钱的李某某居然躲在宁波某县城做生意,这让两人气不打一处来。因为早在2017年的时候,李某某曾向谢某某借款3万元,向方某借款5万元。可到了还款时间后,李某某却赖着不肯还钱,到后来干脆“跑路”了。

在终于得知李某某的下落后,谢、方二人便招呼了几名朋友,一道赶往宁波,将李某某控制住。

随后,这伙人对李某某进行了殴打,并绑着他连夜开车带回龙泉,拘禁在了谢某某自己公司的办公室里。

直到第二天清晨,李某某趁看守熟睡之机,偷偷拿手机报了警,这才最终得救。

最终,经法院审理,谢某某、方某等人因犯非法拘禁罪,被分别判处有期徒刑六个月、缓刑一年至有期徒刑十一个月不等的刑期。

### 感人的事

## 走失16年的流浪汉 因乌龙警情和亲人团聚

□ 记者 麻东君 通讯员 黄宏钰 吴少华

本报讯 近日,龙泉警方接到一起有关纵火案的报警,虽然民警赶到现场后,最终确认这是一起乌龙事件,但没想到的是,就是因为这起乌龙警情,让他们帮助一名走失16年的流浪汉得以和亲人团聚。

2018年12月17日晚上,有群众向龙泉警方报警称,有一名男子钻进了一幢无人居住的老房子里,好像要放火烧房子。接警后,民警迅速赶到现场,但他们了解后得知,原来是一个流浪汉因天气寒冷,这才进屋烤火取暖,并非恶意纵火。

在查清了事情原委后,细心的民警并未立即离开,而是耐心地与流浪汉攀谈起来。

在交流过程中,民警得知,流浪汉姓邱,51岁,他已在外流浪16年了。

“我也想回家呀,可不知道怎么回去。”听罢,为了帮助流浪汉回家,热心的民警随即通过公安系统查找他的家人。

功夫不负有心人,民警最终联系上了流浪汉的哥哥,而对方一听弟弟居然出现在龙泉后,又惊又喜,当晚就驱车赶到了龙泉。

“我们一家人找了整整16年呀!”兄弟相见,情绪异常激动。原来,流浪汉是青田人,16年前,他离家出走后,全家人一直在苦苦寻找他。以至于其母亲辞世前还特意交代,要他的哥哥一定要找到他。

12月18日凌晨,在谢别热心的民警后,兄弟俩最终踏上了回家的路。